

## Ekološka svijest i zaštita životne sredine

Iskoristite EPALE platformu tako što ćete se prijaviti putem svog naloga. To će vam omogućiti da ocjenjujete i komentarišete sadržaje i omogućiće vam pristup našem čitavom nizu opcija.



Drage EPALE kolege,

Sa zadovoljstvom najavljujemo da je EPALE tematski fokus od januara do marta **ekološka svijest i zaštita životne sredine**. Ovo je prilično popularna tema u Evropi i širom svijeta, a vjerujemo da dinamičan sistem obrazovanja i učenja odraslih igra ključnu ulogu u stvaranju održivog svijeta. **Saznajte više!**

Na koji način sektor učenja odraslih može podsticati i podržavati promovisanje životnih vještina koje omogućavaju aktivno građanstvo i angažman ljudi u društvenim dimenzijama poput **zaštite životne sredine, klimatskih promjena i odgovorne potrošnje**? Pozivamo vas da podijelite svoje ideje, primjere dobre prakse i projekte na istu temu!

**► Napišite blog ► Objavite vijest ► Podijelite događaj ► Učitajte resurs**

EPALE najnoviji sadržaji



**BLOG: Zašto je otpad od hrane globalno pitanje? (na engleskom jeziku)**

Prema Organizaciji za hranu i poljoprivredu Ujedinjenih nacija (FAO), jedna trećina sve proizvedene hrane je izgubljena (u fazi proizvodnje) ili potrošena (u fazi maloprodaje i potrošnje).

**VIJESTI: Projekat 'Žene na vlasti' privodi se kraju (na engleskom i španskom jeziku)**

Nakon postizanja postavljenih ciljeva, ovaj projekat će na kraju omogućiti razvoj koji je ženama potreban kako bi bile osnažene za dalju karijeru.

**RESURS: 4. Globalni izvještaj o obrazovanju i učenju odraslih (na engleskom jeziku)**

Cilj izvještaja GRALE jeste da se proširi naše znanje o obrazovanju i učenju odraslih kao ključnoj komponenti cjeloživotnog učenja širom svijeta.

**BLOG: Mogu li fokusiranje i duboko razmišljanje biti trend obrazovanja 2020. godine? (na engleskom i estonskom jeziku)**

Edukator ne mora prihvatiti činjenicu da su digitalni izvorni učenici navikli da djeluju ne prirodno.

**VIJESTI: MOOC EXULI - Osnaživanje migranata (EN, IT)**

U takozvanom "vremenu traume", potrebni su napredni alati i metodologije kako bi se mogli nositi s historijskim fenomenom migracije koji utiče na cijelu Evropu.

**RESURS: Alati za učenje digitalne transformacije za mala i srednja preduzeća (na engleskom, španskom i njemačkom)**

**jeziku)**

Alat za samoučenje za izazove digitalne transformacije ekonomije.

**BLOG: Značenje i značaj učenja na radnom mjestu za edukatore (na engleskom i rumunskom jeziku)**

Jedan od najvažnijih motivacionih izvora obrazovanja na radnom mjestu nesumnjivo jeste poboljšati kvalitet usluge proizvedene na tom radnom mjestu.

Iskoristite EPAL platformu tako što ćete se prijaviti putem svog naloga. To će vam omogućiti da ocjenjujete i komentarišete sadržaje i omogućiće vam pristup našem čitavom nizu opcija.